

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1902/answer/1903>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Две недели - это очень маленький срок, это еще ранний послеоперационный период. В настоящее время еще рано говорить о длине полового члена, о качестве эрекции. Если была пластика уздечки, то нужно некоторое время воздержаться от возбуждения и эрекции, нужно обеспечить щадящий режим для избежания травматизации. Через 1,5-2 месяца, когда наступит полное заживление, можно будет судить о длине. Не стоит «грузиться» этой проблемой, главное ведь не длина полового члена, а умение им пользоваться. Пишите, если будут вопросы. Удачи!